Nazwisko i imię ...........................................................................................  Grupa ..........

1. Niech A i B oznaczają zdarzenia losowe. Wiadomo, że P(A) = 0,4 , P(B) = 0,7. Obliczyć P(A(B) jeżeli:

a) A i B są niezależne

b) A pociąga za sobą B (tzn. A( B)

2. Zanotowano czasy opóźnienia pociągu ( w minutach ):  0, 3, 5, 12, 2, 0, 2, 0, 3, 3, 9, 5, 21. 

a) Oblicz dwa różne wskaźniki położenia dla zaobserwowanych czasów opóźnień.

   b) Naszkicuj wykres ramkowy. Znajdź obserwacje odstające. 

3. Prawdopodobieństwo zysku ze sprzedaży akcji zakładów Z1 i Z2 wynosi odpowiednio: P(Z1) = 0,5, P(Z2) = 0,8. Zakupiono po jednej akcji z każdego zakładu. Znaleźć rozkład zmiennej losowej podającej liczbę akcji, które przyniosły zysk oraz wyznaczyć jej wartość oczekiwaną i wariancję.

